« Путешествие в сказочный лес»
Интегрированное занятие по экологии для детей младшего возраста через опыты и экспериментирование.
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Ребенок рождается исследователем. Неутолимая жажда новых впечатлений, любопытство, постоянное стремление наблюдать и экспериментировать, самостоятельно искать новые сведения о мире, традиционно рассматриваются как важнейшие черты детского поведения. Стоит вспомнить только некоторые слова китайской мудрости:
– «Расскажи – и я забуду,

Покажи - и я запомню,

Дай попробовать - и я пойму»

Попробовать и понять  о свойствах воды смогли  маленькие исследователи группы «Гномики». Вместе  со своим воспитателем    Бородулиной Светланой Григорьевной, при  помощи волшебных слов, они отправились в сказочный лес, где повстречали грязного  Буратино. Выслушав его историю, дети решают ему помочь. Для этого нужна тёплая вода, но как её получить? В этом им поможет эксперимент!
На столах перед детьми стояли тазики с горячей и холодной водой. Они объяснили, почему плохо умываться холодной и горячей водой. Вспомнили правила о том, как правильно  смешивать воду (способ смешивания), чтобы не обжечься.  Когда всё было готово, дети с радостью помогли  маленькому другу справиться с его бедой, так же  порадовали его потешкой «Водичка, водичка». В заключение занятия  Буратино подарил  малышам чудесные капельки. Дети с радостным настроением вернулись из сказочного леса!
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