« Чудеса новогоднего леса!»

Мастер – класс с родителями младшей группы

На тему: «Украшаем приёмную группы» от 15.12.2017 года
Любят взрослые и дети
Дни предпраздничные эти – 
Лучше дней на всей планете,
Ни за что не отыскать!

     Ни для кого не секрет, что Новый год - самый любимый праздник всех детей. Вот и дети нашего детского сада не исключение - все с нетерпением ожидают прихода новогоднего чуда...

 Оживление и радостное настроение царит во всех группах и помещениях детского сада. Воспитатели в детском саду – народ изобретательный, группу к Новому году украшают собственными силами, не прибегая к дорогостоящим услугам дизайнеров, оживлять и украшать интерьер привлекли родителей.
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В группе «Пирамидка» родители стараются создать праздничную атмосферу и с  удовольствием украшают группу и приёмную, создавая целостную картину в единой сюжетной линии.
Для оформления приёмной нам понадобились:
· Клей – карандаш

· Офисная  бумага

· Ножницы 

· Мишура, искусственный снег

Ход работы:

Каждый участник выбирает, что он хочет сделать (ель, дерево, кусты, поляны и т. д)
Затем  по заранее выбранным шаблонам, вырезаются фигурки зимнего леса. Склеиваются все детали. Добавляется  мишура, снег и т.д.
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Оформляются работы на новогоднюю поляну, в приёмной комнате. Всё готово к празднику!
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Музыкальный зал ДОУ - это место, где будет проводиться утренник и произойдет встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой. Здесь детей ждут подарки, чудеса, и кроется немало тайн.

Вот и стараются педагоги проявить особое старание в оформлении, чтобы не разочаровать маленьких мечтателей в их любимый праздник – Новый год.

 

    
А в это время в группах - в предвкушении новогодних чудес проводится генеральная репетиции танцев  и заучивание стихов, пение песен и драматизация новогодних сценок...        
 Все в ожидании большого и радостного ПРАЗДНИКА!!!

 

