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«Встреча пернатых!»

Творческое занятие для детей младшего возраста
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Как жизнь свою представить нам без птиц,
Она была бы скучной и унылой.
Без соловьев, без ласточек, синиц,
Совсем не то, совсем не так все было.
Сегодня праздник птиц, прекрасный день.
Мы чествуем друзей своих пернатых.
И призываем всех других людей
Добрее быть, к товарищам крылатым.
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     Каждый год на всем земном шаре впервые дни апреля отмечается праздник экологии – Международный день птиц. 
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4 апреля в группе «Сказка» прошел тематический день – День птиц. Дата проведения мероприятия выбрана не случайно: как раз в это время из теплых краев возвращаются пернатые. Прилетевшие с юга пернатые становятся для людей добрыми вестниками желанной весны, скорого тепла и чудесного преображения природы.     

      Малыши с удовольствием пели песенку про воробья, который радовался весне. Играли в подвижные игры, где превращались в жучков и перелётных птиц. Выполняли коллективную работу «Пернатые друзья».
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В этот день ребята узнали много интересного о том, какие пернатые друзья живут рядом с нами, а какие возвращаются весной из теплых краев. Кто чем поёт, как разнообразен внешний вид птиц и сколько у них общего. Вера Николаевна отмечает, что очень важно проводить такие мероприятия с дошкольниками. Уже в этом возрасте нужно заложить в детях бережное отношение к птицам!
Воспитатель Пруцкова Вера Николаевна.

