«А в Тюмени, казачата»

 
Фольклорный праздник для детей старшего возраста

   Жемчужина России – Краснодарский край. Каждый ребёнок старшего возраста знаком с казаком.  Трудом и талантом многих поколений Кубань стала житницей, здравницей и жемчужиной России. В городе Тюмени создана целая станица, где проживают казачьи семьи. В рамках тематической недели «Народные традиции» в старших группах были проведены казачьи праздники. Дошколята продемонстрировали традиционные казачьи костюмы. Встретили виртуальных гостей с хлебом и солью, исполнив одноимённый танец.  Юные казачата показали свою ловкость, выносливость в кубанских  играх: «Папаха», «Курень», «Удочка»,  «Атаман». 
       На протяжении всей подготовки педагоги групп Пруцкова В. Н. и Левашкина И. А. знакомили дошкольников с казачьим фольклором (сказками, загадками, пословицами и поговорками, стихами). 
        На празднике мальчики исполнили казачью песню « Казачата», а девочки  завели хоровод. В окончании праздника детьми была разыграна казачья сказка 
« Уха».

  Воспитанники были впечатлены многообразием и богатством кубанской культуры. Своим восторгом дети делились друг с другом в течение всего дня.

      Благодаря таким мероприятиям у воспитанников формируется чувство любви к малой Родине, уважение к традициям и обычаям народов российской земли.
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