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Акция « Открытка ветерану»
неорганизованная образовательная деятельность

 в художественно – эстетической направленности
Изготовление открытки своими руками.
Распахнул нам ликующий май

Все сердца для любви несказанной.

Только что отгремел Первомай,

День Победы пришёл долгожданный.

Победителей чествуем мы.

Пред седой поредевшей колонной

Расступаемся, дарим цветы,

На героев глядим восхищённо.

«Поздравляем! – кричим им. – Ура!»

Но идут старики молчаливо.

Им не громкая слава нужна,

А сердечное наше «спасибо».
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   В преддверии праздничных дней в нашей группе « Гномики» прошла традиционная акция «Открытка – ветерану». Целью, которой является не дать забыть подрастающему поколению, кто и какой ценой выиграл самую страшную войну прошлого века, чьими наследниками мы остаемся, чем и кем должны гордиться, о ком помнить. 
  Дошколятам было предложено оформить поздравительные конверты. Затем все приступили к оформлению поздравительных открыток, предварительно рассмотрев несколько вариантов.
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   В работе над подарками детям пригодились навыки, полученные на занятиях по аппликации и прикладному творчеству. Дети с особым старанием изготовили своими руками красивые открытки для ветеранов, вложив в них теплые слова благодарности за счастливое детство и мирное небо над головой. 
   Получились яркие, нарядные, искренние работы, которые были переданы для поздравления ветеранам.
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      Акция «Открытка – ветерану» - это не только часть большой работы по патриотическому воспитанию дошкольников, но и поиск новых нестандартных форм нравственного и патриотического воспитания.
     Мы уверены в том, что такая акция необходима нашим бабушкам и дедушкам как поддержка, благодарность, душевное тепло, которыми мы можем с ними поделиться!
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