«Земля - именинница!»
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Дошколята детского сада №62 города Тюмени присоединились к акции "Эколята - защитники природы". 
Ознакомление дошкольников с природой является из важных задач в работе с детьми. Человек испытывает потребность в общении с природой. Ребёнок учится любить и оберегать природу, наблюдать, сопереживать, понимать, что наша Земля не может существовать без растений и её обитателей. 
Так, в группе "Солнышки" прошёл экологический КВН "Земля - именинница" с региональным компонентом. В ходе мероприятия, дети закрепили свои знания о растительном и животном мире Тюменской области. 
Помогли сказочным героям спасти Ёлочку - эколёнка от пожара. Повторили правила мер безопасности в лесу для защиты живой и неживой природы. 
Эколята рассказали о своих особенностях (Умницы, Шалуна, Тихони, Ёлочки). Обсудили проблемы экологии и сохранения природы.
 Под "Гимн эколят" каждый участник КВНа был посвящён в юные эколята. При подведении итогов мероприятия, дети ещё раз отметили о том, что наша Земля - живая, и нуждается в заботе. 
Герои и их забота о природе оставили положительные эмоции у детей и желание сохранять и оберегать природу! Каждый ребёнок- в душе - эколёнок!
