Коллективный договор, как эффективный инструмент для реализации социального партнёрства.
       Коллективный договор – документ, который учитывает специфику труда работников и создаёт для них наиболее благоприятные условия.
Ежегодно председатель профсоюза детского сада № 62 Наталья Борисовна Ушакова и руководитель учреждения Светлана Анатольевна Солянникова подводят итоги года по выполнению обязательств перед сотрудниками по коллективному договору. Плюсы коллективного договора для работников очевидны. 
       Так, например, положение о стимулирующих выплатах за качество и эффективность деятельности. Применение этого положения на практике — очень тонкий, а иногда и болезненный вопрос. Важны такие пункты договора, как оплата и нормирование, условия и охрана труда. Здесь необходима максимальная ответственность сторон социального партнёрства.
        «Важно видеть слабые места, если они образовались, направлять усилия на изменение ситуации, добиваться ответственного отношения сторон социального партнёрства к этой работе, выполнения обязательств, закреплённых в коллективном договоре, регулярной отчётности о выполнении его перед членами коллектива», - считает председатель ППО детского сада № 62 Наталья Борисовна.
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