« Безопасность на дороге»

Познавательный досуг для 

старших и подготовительных групп на улице
Безопасность на дорогах всегда была наиболее актуальной темой современного общества. Поэтому уже в детском саду необходимо изучать с детьми правила дорожного движения и формировать у них навыки осознанного безопасного поведения на улицах города.
В конце июля воспитанники старших и подготовительных групп  побывали в дошкольной автошколе, где была проведена тематическая беседа волонтёрами городского социального центра. Во время досуга ребята помогали Кикиморе и Медведю изучить правила дорожного движения посредством сюжетно- ролевых игр по ПДД, тематических песен и упражнений. Чтение стихов нашло своё место у дорожных знаков, которые расположились на территории детского сада. 
Каждый воспитанник прокатился на самокате по спецзаданию от регулировщика ПДД, а так же выложить «зебру» на пешеходной дорожке.
  Самым эффективным способом доведения элементарных правил поведения на дороге  для детей является игра, где они являются участниками. В процессе игры дети усваивают основные правила  и требования, понимают, кто такой пешеход, водитель и регулировщик. В завершение мероприятия дети обобщили изученный материал в сюжетно- ролевой игре «Водитель, пешеход и светофор»
Формирование культуры поведения на улице – актуальная задача сегодняшнего дня. 
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Безопасность детей - это основная задача взрослых: родителей и педагогов. Детям необходимо прививать детям навыки поведения в ситуациях, чреватых получением травм, формировать у них представление о наиболее типичных часто встречающихся ситуациях, воспитывать привычку соблюдать правила дорожного движения.
