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«Тайны сибирского клада»

Развлечение для детей средних групп

по региональному компоненту

     Земли Сибирских регионов хранят в себе многовековые легенды и тайны. Легенды, тайны и секреты всегда интересовали детей разного возраста. В конце январе для детей средних групп были предложены развлечения «Тайны сибирского клада». 

Зима – хозяйка тюменских  лесов пригласила дошколят в путешествие. Путь лежал в зимний лес, где хранятся тайны. Поведав историю сибирского клада, дети отправились на его поиски. Вскоре, когда клад был найден, перед путешественниками стаяла непростая задача. Открыть сундук и посмотреть, что в нём лежит. 
На протяжении всего путешествия дошкольники выполняли задания, такие как  логическая игра «Собери снежинку», подвижная игра « Догони снежный ком», «Угадай, чьи следы» и т. д. Собирали снежки, прятались в зимний сугроб, танцевали со снеговиками, отгадывали зимние загадки, узнавали животных тюменского леса. 
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       Когда, наконец, сундук был открыт, то все увидели в нём зимние подарки, которые приготовила для них Зимушка – зима. Тюменские жители узнали тайну сибирской зимы. В знак благодарности, дошколята спели зимнюю озорную песенку и пригласили лесную гостью к себе в группу. Мы уверены, что пройдёт немного времени, и дети познакомятся с другими историями, секретами земли Сибирских регионов. Им этотак интересно!!! 
