«Богатыри земли русской»

Велика и могуча наша страна Россия! Русь всегда гордилась своими воинами-защитниками. Откуда же у них великая сила? А досталась она им от предков – былинных русских богатырей.

           В  МАДОУ детском саду №62  прошли  праздничные утренники, посвящённые Дню защитника Отечества, «Богатыри земли русской». Ребята старших групп собрались в зале, чтобы вместе со всей страной отметить этот праздник.
           В давние времена нашу родную землю защищали русские воины – славные богатыри, у них есть чему поучиться! Вместе с Ильёй Муромцем богатыри исполнили танец с мечами. Закрепили свои знания в образе былинного богатыря. На протяжении всего мероприятия две богатырские дружины соревновались в состязаниях:  «Богатырские скачки», «Зоркий глаз», «Шапочный бой», «Ума палата – живёшь богато», «Силушка богатырская».
Не остались в стороне и девочки – они подарили мальчикам групп музыкальный подарок – весёлые, задорные частушки!
          Несмотря на то, что родители не смогли присутствовать на мероприятии, они не остались в стороне. Так, в группе «Лучики» родители оказали помощь в пошиве костюмов и атрибутов, а педагоги с дошколятами приготовили памятные богатырские сувениры всем защитникам Отечества.

   Мы уверены, что проведение таких праздников воспитывает в детях чувство патриотизма, умение защищать и беречь свою Родину.  
Праздник доставил огромную радость и детям, и родителям, и всем присутствующим.

