Консультация для родителей детей 4-5 лет.
Вот и ваши детки стали на год взрослее. Дети 4-5 лет переходят с нового учебного года в среднюю группу детского сада. А знаете ли вы, уважаемые родители, что представляют собой дети в возрасте 4-5 лет? Каждый ребёнок развивается по-разному, у каждого свой путь и темп развития.

Возраст 4-5 лет справедливо называют средним дошкольным. Ближе к пяти годам у детей начинают появляться черты, свойственные дошкольникам старшего возраста : некоторая произвольность психических процессов, рост познавательных интересов и самостоятельности, попытки объяснить интересующие их явления окружающей жизни. Любознательность, потребность в самостоятельности и активности, в свою очередь, благотворно влияют на психику и поведение. Эти черты, например, облегчают ребёнку пятого года жизни освоение норм родного языка и функций речи.
Напомним вам о возрастных особенностях развития детей 4-5 лет
Возраст 4-5 лет — это период относительного спокойствия, который проходит без резких скачков или кризисов. Вместе с тем, темпы развития ребенка не снижаются. Происходят изменения во всех сферах его жизни. В возрасте 4-5 лет многие психические процессы у ребенка становятся более произвольными и осознанными. Мышление среднего дошкольника переходит на новый уровень — появляется образное мышление. Познание происходит на основе практических действий. Дети могут сопоставлять предметы по форме, находить подобные, группировать по существенным признакам. Ребенок может по собственной инициативе убирать игрушки, выполнять простые трудовые обязанности, доводить дело до конца. Тем не менее, следование таким правилам часто бывает неустойчивым – малыш легко отвлекается на то, что им более интересно, а бывает, что ребёнок хорошо себя ведёт только в присутствии наиболее значимых для него людей. Дети хорошо выделяют несоответствие нормам и правилам не только в поведении другого, но и в своём собственном и эмоционально его переживают, что повышает их возможности регулировать поведение.

Появляется сосредоточенность на своём самочувствии, ребёнка начинает волновать тема собственного здоровья. К 4-5 годам ребёнок способен элементарно охарактеризовать своё самочувствие, привлечь внимание взрослого в случае недомогания.

Поведение ребёнка 4-5 лет не столь импульсивно и непосредственно, как в 3-4 года, хотя в некоторых ситуациях ему всё ещё требуется напоминание взрослого или сверстников о необходимости придерживаться тех или иных норм и правил.
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Несмотря на то, что все показатели очень индивидуальны, существуют нормы речевого развития детей 4 – 5 лет:
· Словарный запас 2000 слов и более.
· Бурно развивается «словотворчество».
· Проговаривает действия, когда играет один с игрушкой.
· Активно использует в речи обобщающие слова, наречия, прилагательные, множественную форму существительных, антонимы, синонимы.
· Называет животных и их детенышей, времена года.
· Читает наизусть небольшие стихотворения, пересказывает знакомые сказки с помощью взрослых.
· Понимает значение предлогов (в, на, за, по, до, вместо, после и т.д.), союзы (куда, что, когда, сколько и т.д.).
· Ребенок проговаривает свистящие (С, З, Ц) и шипящие (Ш, Ж) звуки, иногда наблюдается их смешение в связной речи.
· Выговаривает слова из 4 слогов; составляет предложения из 5-8 слов.
· Появляется монологическая речь.
 Нарушения в речевом развитии ребёнка 4 – 5 лет
Вас должны насторожить следующие показатели:
· Лексические нарушения: бедность словарного запаса, неправильное понимание смысла и значения слова.
· Нарушения структуры слов: перестановки или пропуски слогов при произношении.
· Ритмические отклонения: послоговое произношение слов, слишком быстрый или наоборот слишком медленный темп речи, запинки и необоснованные паузы, заикание.
· Проблемы с произношением: пропуск и замена звуков («Р» на «Л» или «Й»; «Л» на «ЛЬ»), нечеткое произношение.
· Неправильное построение предложений.
· Сложности с составлением кратких рассказов и пересказами маленьких текстов.
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· В разговоре со своим ребенком говорите правильно, не коверкая слова, четко и внятно (без лепета и «детских слов»).
· Развивайте у ребенка мышцы челюсти и языка (для этого есть нехитрые упражнения, например: нужно надувать щеки, полоскать рот, перекатывать воздух из одной щеки в другую и т.д.).
· Как можно больше читайте ребенку. Небольшие стихи и сказки – лучший вариант.
· Не плохо было бы выполнять артикуляционную гимнастику.
· Разговаривайте со своим ребенком, отвечайте на его вопросы, просите рассказывать о тех или иных событиях, составлять маленькие рассказы (по картинкам, описание предмета).
· Развивайте мелкую моторику, речевое дыхание, темп и ритм произношения с помощью музыкальных занятий.
· Не ограничивайте общение ребенка со сверстниками.
· Старайтесь облекать занятия в игровую форму, не стоит принуждать ребенка.
· Увеличивайте занятие постепенно, доделывайте начатое до конца, если ребенок не справляется с заданием, переключитесь на более легкое.
· Создавайте у ребенка ситуацию успеха, он должен верить в свои силы.
· Ни в коем случае не ругайте ребенка за то, что он неправильно разговаривает, относитесь к этому недостатку с терпением, а к ребенку с любовью.
 


«Нормы речевого развития детей 4 – 5 лет»








Для развития речи детей родителям следует обратить внимание на следующие рекомендации:
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