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 Что такое семья? Вы спросите меня —
Я отвечу, вам с удовольствием,
Что семья это дом, садик мой за окном
И семья — это малая Родина.
 
Семья много значит в жизни каждого ребенка и взрослого. Поэтому этот праздник пришелся по душе каждому жителю нашей страны. Отмечать его решили летом. В этот день 8 июля, вспоминают о жизни одной замечательной семьи Петра и Февроньи.
«Пролетела та пора,
Нет Февроньи, нет Петра,
Но они – пример семьи,
Честной, искренней любви».
Цель: формировать у детей представление о семье, как о людях, которые живут вместе, любят друг друга, заботятся друг о друге. Создать атмосферу эмоционального комфорта.

Задачи: прививать интерес детей к народным традициям. Воспитывать бережное отношение к семье и семейным ценностям. Закладывать основы межличностных взаимоотношений в семье. Создать условия для формирования нравственных ценностей характерных для русской семейной культуры.

В нашей группе 8  июля прошло развлечение «День семьи, любви и верности». Провели интересные конкурсы, дети учили стихи, водили хоровод, пели песни. Были проведены беседы «Я люблю маму и папу», «Ромашка - символ семьи, любви и верности», «Семья в жизни человека» с рассматриванием семейных фотографий. Ромашки – любимые полевые цветы в нашей стране. Именно этот цветок стал символом «Дня семьи, любви и верности». 
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 Этот красивый и добрый праздник был не только интересным, но и познавательным и оставил у всех массу положительных эмоций и желание дарить любовь и заботу своим близким! А в душах наших воспитанников осталась самая важная мысль, что счастье заключается в дружной, надежной и крепкой СЕМЬЕ!!!
Воспитатель Кутырева Лидия Викторовна

