Сказочное лето!
Развлечения и летние праздники на улице
Солнечное лето – страна детишек, в которой даже взрослые иногда чувствуют себя немножко детьми. Жизнь детей в летний период наполнена праздниками, развлечениями, играми, смехом и весельем. 

Для организации эмоционально насыщенной жизни педагоги детского сада создали комфортные условия, благодаря которым дети получили незабываемые впечатления, радость от общения со сверстниками и новых открытий.

 Так, на протяжении июльских дней дошколята закрепили правила дорожного движения, оказали помощь старушке Шапокляк, вспомнили подвижные игры с дорожными знаками. Семейные постройки домиков, сбор ромашек с пожеланиями, создание роботов – помощников для домашних дел, пение весёлых песен и танцевальных композиций – всё это было посвящено Дню семьи.  На смену праздникам пришла музыкально – игровая программа «День белого кораблика», где главным атрибутом являлся бумажный белоснежный кораблик, который выполнили старшие дошкольники свои руками для малышей. Морская тема была очень актуальной в период летней жары. Малыши смогли контактировать с водными играми и «морскими причалами».
 День олимпийских летних игр ждал детей старших групп. Открыли малые олимпийские игры лучшие спортсмены детского сада. Под гимн России дети пронесли олимпийский флаг. На протяжении всего праздника команды показывали свою волю к победе.  Детский флешмоб объединить олимпийские кольца и юных олимпийцев в одно спортивное целое.

 Солнечное лето продолжается, а это значит, что наши приключения продолжаются!
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