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«Танцевать – значит утверждать»

«Движение, танец – по-моему, это гениально,

 потому что это безграничная самореализация»

 Джуд Лоу.

    Выявление наиболее талантливых исполнителей, творческих юношеских и народных коллективов жилого района «Тура». Сохранение и пропаганда истории России». Такие цели были поставлены перед организаторами территориального конкурса народного творчества жилого района Тура «Таланты Туры». Ежегодно творческий конкурс поддерживает председатель совета ТОС микрорайона Тура, Депутат Тюменской городской Думы Альбина Михайловна Селезнёва. Среди коллективов и исполнителей учреждений  участником конкурса был и творческий коллектив первичной профсоюзной организации МАДОУ №62 города Тюмени « Девчата». Коллектив на суд зрителей и жюри вынес танец « Верните память», где показал качественную хореографическую подготовку. 
      «Танец отличался истинным вдохновением, чёткой линией исторического прошлого. Произвёл на зрителей в зале незабываемые впечатления», - высказала своё мнение член жюри в номинации «Хореография» хореограф Лукашик Н. И. Жюри и зрители по достоинству оценили высокое качество подготовки и выступления участников конкурса. Танцевальный коллектив «Девчата» стал Лауреатом 2 Степени. 
 «Один человек не составит танца, из одного цветка не сделаешь венка. Нашему коллективу мы желаем долгожительства. Творческого пути к очередной  вершине пьедестала!», - поздравила коллектив руководитель ансамбля, председатель ППО Ушакова Н. Б.
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