«Национальный хоровод»
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«Только тот, кто любит, ценит и уважает

накопленное и сохранённое

предшествующим поколением,

может любить Родину, узнать её,

стать подлинным патриотом». С. Михалков

История нашей страны убеждает в том, что многие экономические и социальные реформы не приводят к длительному успеху, желаемому результату и прогрессу, к созданию прочного и благополучного в социальном отношении государства, если они не опираются на прочную нравственную основу. Без такой основы в стране немыслим стабильный и устойчивый порядок, который только и дает людям настоящую уверенность в их завтрашнем дне.

В дошкольном возрасте, ребёнок проходит самый интенсивный духовный и интеллектуальный период развития. Заложенные в это время нравственные, духовные, национальные основы сопровождают человека в течение всей жизни. Любовь к Родине начинается с любви к тому краю, в котором родился и вырос, уважение к людям разных национальностей, знание своих национальных особенностей закладывать необходимо с детских лет.
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Наш детский сад посещают дети разных национальностей татары и русские, буряты и армяне, украинцы и евреи. У этих народов разное вероисповедание, традиции и особенности, но в детском саду все мы живём одной дружной семьей.

К сожалению, проблема отсутствия толерантности в обществе за последнее время стала очень острой. Поэтому работу по формированию нравственных качеств личности, любви и уважения к рядом живущим людям необходимо начинать с дошкольного детства. 
Так, в старших группах ДОУ прошли  традиционные праздники национальных культур и традиций «Национальный хоровод». Целью, которых является  ознакомление дошкольников с культурными традициями других народов, воспитание благожелательного отношения к людям других национальностей, чувство уважения друг к другу, к обычаям, традициям и культуре разных народов.
Хоровод дружбы получил эмоциональный отклик у дошколят. С хлебом – солью, педагог группы, Бородина Лариса Александровна, встретила всех участников праздника, рассказав красивые слова.

 Спортивным духом зарядили ребят национальные игры и забавы, которые отражают национальную народную культуру. В ходе праздника дети закрепили танцевальные движения русского хоровода, игру на русских музыкальных инструментах. Узнали новые слова Ямала- Ненецкого округа и украинского народа. Рассмотрели взрослый туркменский костюм и собрали казахский узор. 
В завершении праздника взявшись за руки все детишки «раскачали волну дружбы», собравшись в единый национальный хоровод. 

И всё - таки хочется закончить такими словами:
Люди на свет рождаются разными:

Непохожими, своеобразными,

Нужно с добром  к людям в дом приходить,

Дружбу, любовь в  своём сердце хранить!
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