«Земля – наш общий дом!»
Экологические мероприятия ко дню Земли
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Деньки стоят погожие,
На праздники похожие,
А в небе — солнце теплое,
Веселое и доброе.
Все реки разливаются,
Все почки раскрываются,
На каждой ветке скворушки,
Сидят и чистят перышки.
Пришла пора весенняя,
Пришла пора цветения.
И, значит, настроение,
У всех людей — весеннее!
Весеннее настроение у дошколят появилось сразу, как в праздничный зал пришла Весна - красна.  С корзинкою весенних цветов, с песнями и загадками. 
Малышам приготовила Весна весёлые забавы в весеннем сундучке. Здесь и сапожок – дружок, и разноцветные ленты карусели, голубые ручейки, маленькие птички – синички на память малышам.

Весенняя лужица с корабликами встретила ребят средних групп, а лесные звери поочереди разбудили всех животных ото сна. Весенние цветами дошколята разукрасили землю в играх и хороводах.

Дети подготовительных групп праздник «День земли» отметили клубом веселых и находчивых. Под торжественные фанфары команды КВНа поприветствовали друг друга. Соревновались в вопросах - ответах  о тюменской природе. Вспомнили правила о том, как нужно беречь нашу землю. К прилёту птиц родители групп изготовили скворечники, которые развесят организаторы акции «Пернатые друзья!» в Гилёвской роще. И теперь, в течение всей весны, воспитанники детского сада смогут наблюдать за птичьим новосельем. Спортивные и интеллектуальные  игры, танцевальные этюды и песни разбавляли напряжённую атмосферу игры. 
Результаты игры получились  традиционные, так как были проигравшие и победители. Строгое жюри порекомендовала командам получать больше знаний о природе, уметь помогать тем, кто попал в беду, применять правила поведения в лесу на деле. Все участники были отмечены дипломами и улыбками болельщиков.

«Давайте сохраним ромашку на лугу!» - такими словами из заключительной песни закончилась игра КВН. 
Считаем, что мероприятия направленные на сознание детей понимания охраны и бережного отношения к природе, помогут сохранить жизненно важные ресурсы нашей страны.


