ЭЛЕКТРОННЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ РЕСУРСЫ, К КОТОРЫМ ОБЕСПЕЧИВАЕТСЯ ДОСТУП ОБУЧАЮЩИХСЯ, В ТОМ ЧИСЛЕ ПРИСПОСОБЛЕННЫЕ ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИНВАЛИДАМИ И ЛИЦАМИ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ
[bookmark: _GoBack]Использование ЭОР в нашем ДОУ ведется в следующих направлениях:                                                        - повышение компетентности педагогов в использовании мультимедиа                                                                                            - ЭОР в образовательной деятельности ДОУ;                                                                                                                                                                - организация образовательной деятельности детей с использованием мультимедиа                                                          
Электронные образовательные ресурсы для дошкольника:                                                                                        http://detsad-kitty.ru – «Детсад» - сайт для детей и взрослых.                                                                http://razigrushki.ru - «РазИгрушки» - сайт для детей и их родителей, которые заботятся о гармоничном развитии и воспитании своих детей.                                                                                                http://www.baby-news.net – «Baby news» - Огромное количество развивающих материалов для детей, сайт будет интересен и родителям и детям.                                                                                                   http://packpacku.com - детские раскраски, раскраски онлайн, раскраски из цифр, картинки из цифр, детские лабиринты, умелые ручки, развивающие детские онлайнигры, бесплатные онлайн игры для мальчиков и девочек и многое другое для Вашего ребёнка.                                                                                                           http://www.zonar.info - "Оригами - Мир своими руками". Сайт посвящён древнему искусству складывания фигурок из бумаги.                                                                                                            http://www.detkiuch.ru – «Обучалки и развивалки для детей» их развития, воспитания, обучения и творчества. Здесь вы найдете статьи о детях, обучающие и развивающие программы для малышей и школьников, которые можно скачать бесплатно, а ребенок непременно захочет посмотреть детское обучающее видео, лучшие мультфильмы, сказки и книги, все игры для развития, разукрашки, картинки, песенки караоке и многое другое; посмотреть или добавить детские произведения (рисунки, стихи и т.п.); все самое необходимое для ребенка (интересные игрушки, софт, музыка, книги, игры ...)                                                                                                                                      - Детский портал «СОЛНЫШКО» http://www.solnet.ee                                                                                                                                                         - Сайт "Старые мультфильмы" http://teramult.org.ua/ - МУЛЬТИ-РОССИЯ http://www.multirussia.ru - - http://teremoc.ru/ - Детский портал "Почемучка" - http://pochemu4ka.ru/                                                                                                                                        http://internetenok.narod.ru/ Электронные образовательные ресурсы для педагогов · Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) http://www.obrnadzor.gov.ru -Каталог образовательных ресурсов для педагогов ДОУ Сайт Автономного учреждения «Федеральный институт развития образования» http://www.firo.ru -Сайт издательства ПРОСВЕЩЕНИЕ http://www.prosv.ru 
Журнал «Современный детский сад»         
 http://deti-club.ru/sovremenni_det_sad
В журнале работают следующие рубрики:
· Организация работы ДОУ,
· Психолого-педагогическое сопровождение,
· Наша кафедра,
· Рекомендации педагогам,
· Экспериментальная площадка,
· Взгляд молодых,
· Обмен сюжетами,
· Контроль и надзор,
· Юридический практикум.
Упорядочивает и тематически систематизирует информационную среду, обеспечивающую качественное развитие дошкольного образования. Общие сведения об издании, состав редакционной группы, сведения о подписке, архив с содержаниями номеров, контактные данные.
Журнал «Воспитатель ДОУ»
http://doshkolnik.ru/
Журнал содержит:
· ценнейший опыт лучших ДОУ;
· четкая структура, построенная в логике дня воспитателя и ребенка (утро, день, вечер, ночь);
· не только проверенные временем и новейшие методические рекомендации, разработки игр, занятий и т.д., но и материалы, посвященные развитию личности воспитателя и ребенка.
Журнал  «Справочник старшего воспитателя»
http://vospitatel.resobr.ru/
Основные рубрики:
· Говорим о важном
· Комплектуем методический кабинет
· Держим на контроле
· Работаем с воспитателями
· Взаимодействуем со специалистами
· Формируем предметно-развивающую среду
· Готовим к обучению в школе
· Делимся опытом
· Общаемся с родителями
· Организуем праздники
· Работаем с нормативными документами
Журнал «Детский сад будущего»
http://www.gallery-projects.com/
Журнал включает:
· опыт педагогов, педагогических коллективов и управленцев дошкольных образовательных учреждений по реализации творческих проектов;
· набор готовых проектов по взаимодействию с детьми, их семьями, с сотрудниками и различными партнёрами ДОУ;
· разъяснение теоретических основ проектного обучения и воспитания с позиций практиков.
Журнал «Справочник руководителя дошкольного учреждения»
https://e.rukdobra.ru/
-  авторитетное и наиболее полное издание по вопросам административно-хозяйственной деятельности дошкольного образовательного учреждения. Все материалы подбираются с учетом годовой циклограммы деятельности образовательного учреждения. Журнал предлагает готовые решения актуальных административно-хозяйственных задач по управлению ДОУ, финансированию, особенностям бюджетного учета, делопроизводству, кадровой работе, организации питания, охране труда.
Журнал «Обруч»
http://www.obruch.ru/
- иллюстрированный научно-популярный журнал для руководителей всех уровней, методистов, воспитателей детских садов, учителей начальной школы и родителей. В нем публикуются разнообразные теоретические, методические, практические материалы, опыт работы дошкольных учреждений. Большое внимание уделяется вопросам психологии, методики воспитания и обучения, созданию развивающей среды.
Журнал «Детский сад от А до Я»
http://detsad-journal.narod.ru/
- научно-методический журнал для педагогов, родителей и всех тех, кто неравнодушен к миру детства. На страницах журнала обсуждаются актуальные проблемы современного дошкольного образования и перспективы развития отрасли, освещается опыт инновационной деятельности детских образовательных учреждений и профильных учебных заведений, результаты научных исследований, публикуются конспекты занятий и игр, сценарии досугов и праздников, консультации управленцев, врачей, гигиенистов, психологов.
Газета «Дошкольное образование»
https://dob.1september.ru/
          -  электронная версия газеты «Дошкольное образование», выпускаемой издательским домом «Первое сентября». Педагогическое издание включает разделы: Детский мир, Родительская консультация, Лаборатория, Мастерская, Игротека, Бабушкин сундук, Личный опыт, Школа природы, Психологическая школа, Документы, Школьный портфель, Школа управления. Для всех номеров публикуется содержание. Полнотекстовая версия номера размещается на сайте через год после публикация.

ДЛЯ ВАС РОДИТЕЛИ !!!
Журнал «Веселые картинки» 
http://www.barius.ru/biblioteka/avtor/61
Сайт  «Умные мультики» 
https://www.youtube.com/user/1tvExactly/featured
На этом ресурсе собрано множество развивающих мультфильмов для детей.
Сайт  «Все для детей» 
http://allforchildren.ru/
Коллекция развлечений для детского развития и досуга.

